

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

# Представитель Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю принял участие в проведении круглого стола, посвященного противодействию коррупции



Заместитель руководителя Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Алексей Годунов совместно с представителями прокуратуры и общественной организации принял участие в проведении «круглого стола», посвященного формированию антикоррупционных стандартов поведения.

В ходе своего выступления заместитель руководителя Петровского МСО осветил работу следственного отдела по противодействию коррупционным преступлениям с приведением примеров из следственной практики. Так, за истекший период 2017 года следователями следственного отдела возбуждено 8 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, направлено в суд 4 уголовных дела данной категории.

В качестве примера привлечения к уголовной ответственности за совершение коррупционного преступления Алексей Годунов привел уголовное дело в отношении заведующей «Детского



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

сада № 15» Надежды Доценко, которая судом признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что с 2009 по 2012 год заведующая ежемесячно изготавливала табели учета рабочего времени, в которые вносила заведомо ложные сведения о работе её сына, якобы исполнявшего обязанности дворника и сторожа, а также о работе её дочери, якобы исполнявшей обязанности помощника воспитателя, воспитателя по ФИЗО, подсобной рабочей, воспитателя, рабочей по уборке помещений, дворника. При этом сын и дочь на рабочем месте не находились и фактически свою работу не выполняли. На основании данных табелей, которые предоставлялись злоумышленницей в бухгалтерию, составлялись расчетно-платежные ведомости, по которым производилась выплата заработной платы. В результате таких действий сыном и дочерью злоумышленницы были получены денежные средства в сумме более 162 тысяч рублей. Кроме того, с июня по декабрь 2013 года зДоценко ежемесячно изготавливала табели учета рабочего времени, в которые вносила заведомо ложные сведения о работе помощника воспитателя, якобы исполнявшей обязанности музыкального руководителя. При этом помощник воспитателя фактически работу по должности музыкального руководителя не выполняла. На основании данных табелей, которые предоставлялись злоумышленницей в бухгалтерию, составлялись расчетно-платежные ведомости, в последствии помощнику воспитателя производилась выплата заработной платы, которую та по указанию Доценко возвращала ей. В результате Доценко была получена заработная плата в сумме более 11 тысяч рублей. Она же, с апреля по декабрь 2013 года, нарушая конституционные права граждан на вознаграждение за труд, лично и через ведущего бухгалтера учреждения давала работникам учреждения указания о передаче ей денежных средств, выплаченных им в качестве премий и оказания материальной помощи. В результате сотрудники предприятия передали заведующей денежные средства в сумме более 109 тысяч рублей.

Судом Доценко было назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с лишением права занимать руководящие должности в дошкольных государственных или муниципальных образовательных учреждениях сроком на два года.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #скр26 #ставропольскийкрай #профилактикапреступлений #коррупция

11 Декабря 2017



# Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <a href="https://stavropol.sledcom.ru/Vne\_processa/item/1186933">https://stavropol.sledcom.ru/Vne\_processa/item/1186933</a>